大会に参加される方は、次の注意事項をお読みになり、順守してください。

１．原則、試合に出場する方のみが体育館に入館してください。応援の方は自粛をお願いいたします。
試合のない方はフロア内にとどまらないで下さい。当日指示のあるエリアにて待機してください。
２．試合以外ではマスクを着用してください。
３．入館される方は、全員健康状態確認シートを当日の受付時に提出してください。提出されない場合は体育館内に入館できません。
４．審判台付近にアルコール除菌シートを置いています。その都度、審判台と線審席を使用した人が消毒をしてください。ゴミは、審判台横のごみ袋に捨ててください。
５．更衣室のシャワー・ロッカーは使用禁止とします。
６．体育館の入り口は開けておきます。また、状況により換気をします。
７. 主審は得点のコールをしないで、点数をめくってください。
８. 選手・審判の握手、ハイタッチはしなでください。また、意図的に試合中の声だしはしないでください。応援は拍手のみとします。
９. 汗をコート内やコートサイドに投げない。また、シューズの裏を手で拭かないようにしてください。
10. ゴミはすべて持ち帰り自宅で処分してください。ペットボトル、弁当空等も各自持ち帰る。
11．自身の試合・役割（敗者審判等）が終了したら、観戦や応援をせず、速やかに帰宅してください。
12. 受付は密集を防ぐため、８時半と１２時半から体育館のロビーでおこないます。

大会参加後、２週間以内に新型コロナウイルス感染者が発症した場合は、主催者（運営責任者）に対して速やかに濃厚接触者の有無等を報告する。
